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С О Д Р Ж И Н А

РЕФЕРАТ за избор на двајца соработници (во звање асистент) за наставно-научната 
област рударство на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за наставно-научната област 
применета кинезиологија на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент за наставно-научната 
област психологија на образование и воспитување на Педагошкиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за 
наставно-научната област образование на наставници на Педагошкиот факултет  при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор во 
наставно научната област лозарство, сензорна и аналитичка евалуација на виното на 
Земјоделскиот факутет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област хемија на Земјоделскиот факултет 
при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден помлад асистент/асистент за наставно-научната област 
фитопатологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во 
Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставници во насловно звање – доцент/вонреден професор 
за наставно научна област информатика на Електротехничкиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставници во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно научната област електротехника на Електротехничкиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор 
за наставно-научно подрачје фундаментални медицински науки на Факултетот за 
медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно-научното подрачје клинички медицински науки на Факултетот за медицински 
науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

РЕЦЕНЗИИЈА на докторската дисертација со наслов „Мeталогенија на полиметалниот 
рудоносен систем буковик-кадиица“  од кандидатот м-р Горан Тасев , Факултет за 
природни и  технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд 
одобрени од наставно-научниот совет на единицата
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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН СОРАБОТНИК ВО ЗВАЊЕ АСИСТЕНТ ЗА НАСТАВНО-
НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПРИМЕНЕТА КИНЕЗИОЛОГИЈА НА ПЕДАГОШКИОТ 

ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ШТИП

Врз основа на член 132, ст.2 од Законот за високо образование („Сл.весник на РМ” 
бр.35/08, 103/08, 26/09 и 99/09), член 32, ст.1 од Правилникот за единствени критериуми и 
постапка за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања 
на Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип и Одлуката бр. 2102 – 54/6,  донесена на 5. седница 
на Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет, одржана на 2.7.2010 г., формирана 
е Рецензентска комисија во состав:
1. проф. д-р Душан Тодоровски - претседател, наставно-научна област  кинезиологија, 

УГД – Педагошки Факултет;
2. проф. д-р Јован Јовановски – член, наставно-научна област  кинезиологија, УКИМ – 

Факултет за физичка култура;
3. проф. д-р Емилија Петрова-Ѓорѓева  - член, наставно-научна област  педагогија, УГД 

– Педагошки Факултет
за избор на еден соработник во звање асистент за наставно-научната област применета 

кинезиологија.
По Конкурсот, објавен во дневниот весник „Дневник“ на 22.6.2010 г., за избор на еден 

соработник во звање асистент за наставно-научната област применета кинезиологија се 
пријавија кандидатите: м-р Билјана Попеска и м-р Марјан Манев.

По разгледувањето на приложените документи, Рецензентската комисија на Наставно-
научниот совет на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев”  -  Штип му 
го поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Биографски податоци
Кандидатката м-р Билјана Попеска е родена на 24 октомври 1981 година во Велес. 

Во 2004 година дипломира на Факултетот за физичка култура, Универзитет „Св.Кирил и 
Методиј“ - Скопје на насоката Физичко воспитание, со просечен успех 9,58 и се стекнува 
со диплома за професор по физичка култура. Паралелно со студиите на Факулетот за 
физичка култура ги реализира и студиите на Филозофскиот факултет, Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј” - Скопје. Истите ги завршува во 2007 година, со просечен успех 9,10 
и се стекнува со назив дипломиран педагог. Постдипломските студии на Факултетот за 
физичка култура, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, успешно ги завршува во 
2009 година со одбрана на магистерскиот труд со наслов „Утврдување и компарирање на 
латентната структура на моторниот простор кај деца од 6 и 7-годишна возраст” и 
се стекнува со диплома магистер на науки од областа на кинезиологијата (применета 
кинезиологија). На Факултетот за физичка култура запишува докторски студии, каде има 
прифатена и оценета тема за докторска дисертација со наслов „Развој на морфолошките 
и моторичките димензии кај деца од машки пол во возрасниот период од 6 и 7 години”, 
за што поднесува и соодветен документ – Одлука бр.0201-372/8 за прифаќање на тема за 
изготувување на докторска дисертација.

Од декември 2007 година е вработена на Универзитетот „Гоце Делчев“ -Штип, на 
Педагошки факултет, како соработник, помлад асистент на предметите Основи на физичко 
воспитание со методика за насоката Предучилишно воспитание и Основи на физичко 
образование со методика за насоката Одделенска настава.
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Педагошка и стручна активност
Кандидатката м-р Билјана Попеска во текот на студирањето покажува посебен 

интерес за педагошка работа со деца и за спортско-рекреативни активности. За време на 
студирањето и по неговото завршување, активно се вклучува во практичната работа со 
деца, како аниматор и инструктор по пливање и скијање. Кандидатката се стекнува со 
значајно искуство во работа со студенти, односно од страна на предметните наставници, 
активно е вклучена во реализација на практичната настава по предметите Аеробик и 
Педагогија на Факултетот за физичка култура (2004/2005 година), на предметот Основи на 
физичко воспитание со методика на Педагошкиот факултет во Скопје (2005/2006 година) 
и на Филозофскиот факултет – Институт за педагогија е ангажирана како демонстратор 
по предметот Дидактика на математичко и природно-научно подрачје (2006/2007 година). 

Паралелно со оваа педагошка активност, кандидатката м-р Билјана Попеска од 2004 
година е активно вклучена во популаризацијата на физичката активност како здрав начин на 
живот, работејќи како инструктор по аеробик. Моментално е активен аеробик инструктор 
во Фитнес и аеробик клуб „Магнус“ - Скопје (има поднесено соодветен документ).  

Кандидатката м-р Билјана Попеска има солидни познавање од англискиот јазик за 
што има приложено и соодветен документ (потврда за завршен курс по англиски јазик – 
седми  степен) и соодветни компјутерски познавања: MS Offi ce и статистичките пакети 
STATISTIKA и SPSS.  

Научноистражувачка дејност 
Кандидатката м-р Билјана Попеска паралелно со педагошката и стручната активност 

е вклучена и во научноистражувачката дејност. Учествува како соработник во проект за 
следење на физичкиот раст и развој на млади во Република Македонија, проект финансиран 
од Министерството за наука на РМ. Во 2007 година учествува во обука „Образование за 
социјална правда“, во рамките на проектот „Креативна настава и учење“.

Објавува 42 научни и стручни трудови во повеќе списанија во Република Македонија 
и во Република Бугарија, кои опфаќаат теми од областа на кинезиологијата (физичката 
култура, спортската рекреација, аеробик, гимнастиката) и педагошките науки. Стручните 
трудови обработуваат теми од педагошката работа со деца, работа со надарени деца, 
подобрување, збогатување и осовременување на наставната работа, педагошка работа со 
спортисти, методи на наставна работа, аеробик и неговата примена во работата со деца. 
Научните трудови го анализираат проблемот на морфолошката и моторната структура кај 
децата на возраст од 6 до 14 години, разликите меѓу половите, гимнастика итн. Објавените 
трудови се презентирани на научни конференции и симпозиуми во земјава и во Р. Бугарија.  

Список на објавени трудови  - до декември 2007 г.  - 18 трудови (6 научни, 12 стручни)

1. Митевска, Б., Рајчиноски, Г. (2004) Компаративна анализа на разликите во 
аритметиките средини на антропометриските мерки меѓу ученици и ученички од 
петто одделение. Физичка култура.

2. Рајчиноски, Г., Митевска, Б. (2004) Компаративна анализа на разликите на 
аритметичките средини на моторичките тестови меѓу ученици и ученички од петто 
одделение. Физичка култура.

3. Митевска, Б. (2005) Аеробикот како средство за остварување на целите и задачите 
на часот по физичко образование, спорт и спортски активности. Прв меѓународен 
симпозиум за наставата по физичко образование и спорт на студентите, Зборник 
на трудови. Скопје.
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4. Митевски, О., Митевска, Б. (2005) Споредбена анализа на факторските структури и 
промени во латентниот моторички простор кај учениците од машки пол во возрасниот 
период од 11 до 12 години. Прв меѓународен симпозиум за наставата по физичко 
образование и спорт на студентите, Зборник на трудови. Скопје.

5. Митевска, Б. (2006) Педагошка работа на тренерот со спортисти почетници, 
Федерација на училишен спорт, Зборник на трудови. Пелистер.

6. Митевска, Б. (2006) Примена на елементите од структурата на телесната вежба 
при определување на оптоварувањето на часот по аеробик со хетерогени групи. 
Федерација училишен спорт, Зборник на трудови. Пелистер.

7. Митевска, Б., Спасовска, К. (2006) Споредба на добиените разлики од резултатите 
од моторичките тестови кај ученичките на 11 и 12-годишна возраст, Федерација на 
училишен спорт, Зборник на трудови. Пелистер.

8. Митевска, Б., Митевски, О. (2006) Утврдување на факторската структура, промените 
и идентичноста на латентната структура на морфолошкиот простор кај ученичките 
на 11 и 12-годишна возраст.  Федерација на училишен спорт, Зборник на трудови. 
Пелистер.

9. Спасовска, К., Митевска, Б. (2006) Компаративна анализа на добиените резултати од 
просечните вредности на применетите моторички тестови кај учениците од петто и 
шесто одделение. Федереација на училишен спорт, Зборник на трудови. Пелистер.

10. Митевска, Б. (2006) Предизвиците во образованието, оспособувањето и усовршувањето 
на воспитувачките и наставничките кадри, Педагошка практика. Скопје.

11. Клинчаров, И., Митевска, Б. (2006) Физичкиот развој и развојот на движечките 
вештини кај децата од претшколска возраст. Педагошка практика. Скопје.

12. Митевска, Б. (2006) Образовните потреби на надарените ученици и можноста за нивно 
задоволување преку различни наставни форми во воспитно-образовната практика, 
Педагошка практика. Скопје.

13. Митевска, Б. (2007) Улогата и значењето на воспитувачот, наставникот во процесот 
на едукација, Педагошка практика.

14. Митевска, Б. (2007) Слободното време и слободните ученички активности, Педагошка 
практика. Скопје.

15. Митевска, Б. (2007) Надареност и идентификација на надареноста, Педагошка 
практика. Скопје.

16. Митевски, О., Митевска Попеска, Б. (2007) Примена на дидактичкиот принцип на 
систематичност и постапност во процесот на учење и усовршување на гимнастичкиот 
елемент премет напред на партер, Федерација на училишен спорт, Зборник на 
трудови. Пелистер.

17. Митевска Попеска, Б., Митевски, О. (2007) Ефикасноста на процесот на учење 
на телесните движења во зависност од примената на дидактичкиот принцип на 
систематичност и постапност, Федерација на училишен спорт, Зборник на трудови. 
Пелистер.

18. Митевска Попеска, Б., Митевска, К. (2007) Методски аспекти на реализација на 
игрите во воспитно-образовната работа. Федерација на училишен спорт, Зборник на 
трудови. Пелистер.

Листа на трудови објавени во периодот од 2008 до 2010 година, 24 трудови 
(13 научни, 11 стручни)

1. Митевски, О., Митевска, Попеска, Б. (2008). Компарирање на латентната моторна 
структура кај ученици на 12 и 13-годишна возраст. Федерација на училишен спорт, 
Зборник на трудови, 385 – 391.
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2. Mitevska – Popeska, B., Mitevskи, О. (2008). Утврдување и споредување на факторската 
структура во морфолошкиот и моторниот кај учениците и ученичките на 11-годишна 
возраст, како основа за избор на наставни содржини по предметот Физичко образование. 
Федерација на училишен спорт, Зборник на трудови, 395 – 401.

3. Митевска, К., Попеска, Б. (2008) Современи модели на дисциплина, Меѓународна 
научно-практична конференција, Основното и предучилишното образование и 
воспитание – предизвик на 21 век (презентиран труд, во печат). 

4. Попеска, Б., Тодоровски, Д. (2008) Значењето на подвижните игри за детскиот 
развој, Меѓународна научно-практична конференција, Основното и предучилишното 
образование и воспитание – предизвик на 21 век (презентиран труд, во печат). 

5. Todorovski, D., Todorovski, N., Popeska, B. (2008). Correlation of the directed body activi-
ties with the rest of the educational activities in the preschool education. IV international 
Scientifi c Conference, Contemporary intentions in education, Vol.2. 359 – 363. 

6. Mitevski, O., Georgiev, G., Popeska, B. (2009). Technical performance of the gymnastic 
element circuit front leg at horse with handles depending from the morphological and motor 
dimensions. XV Научна конференция, катедра „Гимнастика” НСА „Васил Левски”, 
Спорт & наука, (3), 75 – 79.

7. Popeska, B., Georgiev, G., Mitevska, K. (2009). Sugestions for educational content for edu-
cation at physical and health education (PE) for children at 7 years age, according to fi gured 
structure for motor space. XV Научна конференция, катедра Психология, педагогика 
и социология, НСА „Васил Левски”, Личност. Мотивация. Спорт (рецензиран и 
презентиран труд, во печат).

8. Popeska, B., Mitevska, K. (2009). Methodic aspects of realization of physical education 
teaching process according to development characteristics at 6 and 7 years old children. 
XV Научна конференция, катедра Психология, педагогика и социология, НСА „Васил 
Левски”, Личност. Мотивация. Спорт (рецензиран и презентиран труд, во печат).

9. Popeska, B. (2009). Numeric and structural differences in motor tests for evaluation at same 
motor abilities implemented to the children at 6 and 7 years age. Научна конференция на 
Русенския Университет, Научни трудове, Физическое восспитание и спорт, том 48, 
серия 8.2. 121 – 125. 

10. Popeska, B., Georgiev, G., Mitevski, O. (2009) Structure of motor space in children at 7 year 
age. Научна конференция на Русенския Университет, Научни трудове, Физическое 
восспитание и спорт, том 48, серия 8.2. 19 – 24.

11. Mitrevski, V., Georgiev, G., Klincarov, I., Popeska, B. (2009). Differences in gained re-
sults of the male students achievements in fi rst year in sport and sports activities school-
ing. Научна конференция на Русенския Университет, Научни трудове, Физическое 
восспитание и спорт, том 48, серия 8.2. 67 – 71.

12. Попеска, Б. (2009) Препораки и сугестии за проценка на моторниот статус кај децата од 
ранаучилишна возраст. 13. Симпозиум за спорт и физичко образование на младите; 
23, 24 и 25 октомври 2009 г. (презентиран, во печат).

13. Попеска, Б. (2009) Мерни карактеристики на некои композитни моторни тестови 
применети кај две различни групи на испитаници од машки пол на возраст од 6 и 7 
години. 13. Симпозиум за спорт и физичко образование на младите, 23, 24 и 25 
октомври 2009 г. (презентиран, во печат).

14. Тодоровски, Д., Попеска,Б. (2009) Што ни се случува?  13. Симпозиум за спорт и 
физичко образование на младите, 23, 24 и 25 октомври 2009 г. (презентиран, во печат).

15. Попеска, Б., Тодоровски, Д. (2009) Активности соодветни на развојните можности на 
децата во предучилишната возраст кои имаат влијание на нивниот севкупен фитнес 
статус. 13. Симпозиум за спорт и физичко образование на младите, 23, 24 и 25 
октомври 2009 г. (презентиран, во печат).
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16. Попеска, Б. (2009) Компаративна анализа на резултатите и структуралните разлики 
во движењата од моторните тестови за проценка на прецизност, применети кај деца 
од 6 и 7 годишна возраст. Научна конференция, Великотрновски Универзитет „Св. 
Кирил и Методии,” Педагогически факултет, 6 и 7 ноември, 2009 г. (во печат).

17. Тодоровски, Д., Попеска,Б. (2009) Заблуди за физичкото образование во одделенската 
настава. Наука и спорт, списание за научни и стручни прашања од физичката 
култура и врвниот спорт, год.1, бр.1. 119 – 120.

18. Попеска, Б. (2009). Утврдување на валидноста на некои тестови за проценка на 
статичката силина кај деца на 6 и 7-годишна возраст. Наука и спорт, списание за научни 
и стручни прашања од физичката култура и врвниот спорт, год.1. бр.1. 107 - 110.

19. Попеска, Б. (2009). Нумерички и структурни разлики во моторните тестови за проценка 
на снага кај децата на 6 и 7-годишна возраст. Наука и спорт, списание за научни и 
стручни прашања од физичката култура и врвниот спорт, год.1, бр.1. 111 – 114. 

20. Тодоровски, Д., Попеска, Б. (2009) Техничката изведба на гимнастичкиот елемент 
прекопит назад згрчено во зависност од морфолошките и моторичките фактори. Наука 
и спорт, списание за научни и стручни прашања од физичката култура и врвниот 
спорт, год.1, бр.1,115 – 118.

21. Митевска, К., Тодоровски, Д., Попеска ,Б. (2009) Насочени физички активности во 
функција на емоционалниот развој на децата во предучилишната возраст. Наука и 
спорт, списание за научни и стручни прашања од физичката култура и врвниот 
спорт, год.1, бр.1.

22. Popeska, B., Mitevski, O., Georgiev, G. (2010). Congruention of motor structurewith boys 
at the age of 6 and 7 years. Научно-практическа конференция с международно участие 
“Иновации в образованието”, Шуменски университет “Епсикоп Константин 
Преславски”, 983 – 987.

23. Mitevska, K., Popeska, B., Todorovski, D. (2010) The importance of teaching ethics in 
building human values, V international Scientifi c Conference “Education for a human soci-
ety”, 28 – 29 May, Ohrid (презентиран труд, во печат).

24. Todorovski, D., Popeska, B., Mitevska, K. (2010) The human aspects of the physical edu-
cation versus the civilizational gains – the economical profi t and the computerization, V 
international Scientifi c Conference “Education for a human society”, 28 – 29 May, Ohrid 
(презентиран труд, во печат).

Биографски податоци
Кандидатот м-р Марјан Манев е роден на 28 септември 1970 година во Штип. Основно 

образование завршува во Штип, а средно образование завршува во средното стручно 
училиште за железнички и ПТТ сообраќај во училиштето „Владо Тасевски“ во Скопје, 
во учебната 1987/88. Дипломира на Факултетот за физичка култура во Скопје, во 1993 
година, со одбрана на дипломскиот труд со наслов „Биомеханичка анализа на паралелен 
и дијагонален основен одбранбен кошаркарски став и нивната разлика″. Студиите ги 
завршува со просечна оценка 8,69. Во 1999 год. се запишува на постдипломски студии на 
ФФК – Скопје, каде магистрира со одбрана на магистерскиот труд со наслов „Утврдување 
на биомеханилката структура и оптималност на методиката на учење на техника во пинг-
понг″ и се стекнува со звање магистер на науки од областа на кинезиологијата.

Кандидатот м-р Марјан Манев има познавање од англискиот јазик за што има 
приложено и соодветен документ (потврда за завршен курс по англиски јазик – трети  
степен). Кандидатот м-р Марјан Манев има соодветно работно искуство (работен стаж од 7 
години и три месеци), како вработен во неколку основни училишта во различен временски 
период (за што има доставено потврда за работен стаж). Во приложената документација 
кандидатот нема доставено документи за објавени трудови или некоја друга стручна или 
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научна активност. Во приложената документација кандидатот има доставено потврда за 
соодветно работно искуство со вкупен работен стаж од 7 години и 3 месеци. 

Според приложената документација кандидатот не ги исполнува условите предвидени 
во Конкурсот и Комисијата не изврши бодирање – рангирање, според  табелата на 
активности кои се бодират при изборот во звања.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложените документи од горенаведените кандидати и оцената 
на нивната досегашна работа, а имајќи ја предвид нивната спортско-стручна, наставно-
педагошка, научна и општествено-спортска активност, како и афинитетот за понатамошно 
стручно усовршување во областа на кинезиологијата, согласно со одредбите на Законот 
за високото образование („Сл.весник на РМ“ бр.35/08, бр.103/08 и бр.26/09), Статутот на 
Универзитетот „Гоце Делчев“, Правилникот за критериумите и постапката за избор на 
наставно-научни, научни, наставни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ 
– Штип, Комисијата смета дека кандидатката м-р Билјана Попеска ги исполнува сите со 
закон предвидени услови и критериуми. Покрај тоа кандидатката во својата досегашна 
работа на Педагошкиот факултет во Штип, како и стручно-научната дејност и активност, 
се стекна со одредено искуство кое ветува дека ќе прерасне во квалитетен стручен кадар во 
просторот на воспитанието и образованието на младите од областа на физичката култура, 
како на Универзитетот така и пошироко.

Врз основа на гореизнесеното, Комисијата има чест да му предложи на Наставно-
научниот совет на Педагошкиот факултет во Штип да ја избере кандидатката м-р Билјана 
Попеска во звање асистент за наставно-научната област применета кинезиологија на 
Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип. 

Рецензентска комисија

Проф. д-р Душан Тодоровски – претседател, с.р. 

Проф. д-р Јован Јовановски – член, с.р.
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Табела за вреднување на активностите на м-р Билјана Попеска

Ред. 
бр.

Наставно-образовна дејност
Поени

во 
земјава

во 
странство

Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата 
семестра во изборниот период)

6,7

                                                                              Вкупно: 6,7

Ред. 
бр.

Научноистражувачка дејност и стручно-уметнички 
активности

Поени
во 

земјава
во 

странство
1. Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно-

стручно списание.
Митевска, Б., Рајчиноски, Г. (2004) Компаративна 
анализа на разликите во аритметиките средини на 
антропометриските мерки меѓу ученици и ученички од 
петто одделение. Физичка култура

1

2. Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно-
стручно списание.
Рајчиноски, Г., Митевска, Б. (2004) Компаративна 
анализа на разликите на аритметичките средини на 
моторичките тестови меѓу ученици и ученички од петто 
одделение. Физичка култура

1

3. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевска, Б. (2005) Аеробикот како средство за 
остварување на целите и задачите на часот по физичко 
образование, спорт и спортски активности. Прв 
меѓународен симпозиум за наставата по физичко 
образование и спорт на студентите, Зборник на 
трудови. Скопје

1

4. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевски, О., Митевска, Б. (2005) Споредбена анализа 
на факторските структури и промени во латентниот 
моторички простор кај учениците од машки пол во 
возрасниот период од 11 до 12 години. Прв меѓународен 
симпозиум за наставата по физичко образование и 
спорт на студентите, Зборник на трудови. Скопје

1

5. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевска, Б. (2006) Педагошка работа на тренерот со 
спортисти почетници, Федерација на училишен спорт, 
Зборник на трудови. Пелистер.

1.3
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6. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевска, Б. (2006) Примена на елементите од 
структурата на телесната вежба при определување на 
оптоварувањето на часот по аеробик со хетерогени 
групи. Федерација училишен спорт, Зборник на трудови. 
Пелистер.

1.3

7. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевска, Б., Спасовска, К. (2006) Споредба на добиените 
разлики од резултатите од моторичките тестови кај 
ученичките на 11 и 12-годишна возраст, Федерација на 
училишен спорт, Зборник на трудови. Пелистер.

1

8. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевска,Б., Митевски, О. (2006) Утврдување на 
факторската структура, промените и идентичноста на 
латентната структура на морфолошкиот простор кај 
ученичките на 11 и 12-годишна возраст.  Федерација на 
училишен спорт, Зборник на трудови. Пелистер.

1

9. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Спасовска, К., Митевска, Б. (2006) Компаративна 
анализа на добиените резултати од просечните вредности 
на применетите моторички тестови кај учениците од 
петто и шесто одделение. Федерација на училишен 
спорт, Зборник на трудови. Пелистер.

1

10. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевска, Б. (2006) Предизвиците во образованието, 
оспособувањето и усовршувањето на воспитувачките и 
наставничките кадри, Педагошка практика. Скопје.

1.3

11. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Клинчаров, И., Митевска, Б. (2006) Физичкиот развој 
и развојот на движечките вештини кај децата од 
претшколска возраст. Педагошка практика. Скопје.

1

12. Труд со оригинални научни резултати, објавен во зборник 
на трудови од научно-стручен собир.
Митевска, Б. (2006) Образовните потреби на надарените 
ученици и можноста за нивно задоволување преку 
различни наставни форми во воспитно-образовната 
практика, Педагошка практика.Скопје.

1.3

13. Митевска, Б. (2007) Улогата и значењето на 
воспитувачот, наставникот во процесот на едукација, 
Педагошка практика.

1.3

14. Митевска, Б. (2007) Слободното време и слободните 
ученички активности, Педагошка практика. Скопје.

1.3
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15. Митевска, Б. (2007) Надареност и идентификација на 
андареноста, Педагошка практика. Скопје.

1.3

16. Митевски, О., Митевска-Попеска, Б. (2007) Примена на 
дидактичкиот принцип на систематичност и постапност 
во процесот во процесот на учење и усовршување 
на гимнастичкиот елемент премет напред на партер, 
Федерација на училишен спорт, Зборник на трудови. 
Пелистер.

1

17. Митевска Попеска, Б., Митевски, О. (2007) Ефикасноста 
на процесот на учење на телесните движења во зависност 
од примената на дидактичкиот принцип на систематичност 
и постапност, Федерација на училишен спорт, Зборник 
на трудови. Пелистер.

1

18. Митевска Попеска, Б., Митевска, К. (2007) Методски 
аспекти на реализација на игрите во воспитно-
образовната работа. Федерација на училишен спорт, 
Зборник на трудови. Пелистер.

1

19. Митевски, О., Митевска, Попеска, Б. (2008). 
Компарирање на латентната моторна структура кај 
ученици на 12 и 13-годишна возраст. Федерација на 
училишен спорт, Зборник на трудови, Пелистер.385 – 
391.

1

20. Mitevska-Popeska, B., Mitevskи, О. (2008). Утврдување и 
споредување на факторската структура во морфолошкиот 
и моторниот кај учениците и ученичките на 11-годишна 
возраст, како основа за избор на наставни содржини 
по предметот Физичко образование. Федерација на 
училишен спорт, Зборник на трудови, Пелистер. 395 – 
401.

1

21. Митевска, К., Попеска, Б. (2008) Современи модели 
на дисциплина, Меѓународна научно-практична 
конференција, Основното и предучилишното 
образование и воспитание – предизвик на 21 век 
(презентиран труд, во печат) 

1

22. Попеска, Б., Тодоровски, Д. (2008) Значењето на 
подвижните игри за детскиот развој, Меѓународна 
научно-практична конференција, Основното и 
предучилишното образование и воспитание – предизвик 
на 21 век (презентиран труд, во печат) 

1

23. Todorovski, D., Todorovski, N., Popeska, B. (2008). Cor-
relation of the directed body activities with the rest of the 
educational activities in the preschool education. IV inter-
national Scientifi c Conference, Contemporary intentions in 
education,Јunе 2008. Vol.2. 359 – 363. 

1
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24. Mitevski, O., Georgiev,G., Popeska, B. (2009). Technical 
performance of the gymnastic element circuit front leg at 
horse with handles depending from the morphological and 
motor dimensions. XV Научна конференция, катедра 
„Гимнастика” НСА „Васил Левски”, Спорт & наука 
(3), 75 – 79.

2

25. Popeska, B., Georgiev, G., Mitevska, K. (2009). Sugestions 
for educational content for education at physical and health 
education (PE) for children at 7 years age, according to fi g-
ured structure for motor space. XV Научна конференция, 
катедра Психология, педагогика и социология, НСА 
„Васил Левски”, Личност. Мотивация. Спорт 
(рецензиран и презентиран труд, во печат)

2

26. Popeska, B., Mitevska, K. (2009). Methodic aspects of real-
ization of physical education teaching process according to 
development characteristics at 6 and 7 years old children. XV 
Научна конференция, катедра Психология, педагогика и 
социология, НСА „Васил Левски”, Личност. Мотивация. 
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